
産業建設委員会記録

開 会 年 月 日 令和６年12月18日

開 会 時 刻 午前10時53分

閉 会 時 刻 午前11時03分

出 席 委 員 名

◎品川幸久 ○久保 真 上村和生 鈴木豊司

野口佳子 福井輝夫 宿 典泰

浜口和久 議長

欠 席 委 員 名 なし

署 名 者 上村和生 鈴木豊司

担 当 書 記 森田晃司

審 査 案 件

議案第142号 令和６年度伊勢市一般会計補正予算（第８号）（産業建

設委員会関係分）

議案第146号 令和６年度伊勢市観光交通対策特別会計補正予算（第３

号）

議案第148号 令和６年度伊勢市水道事業会計補正予算（第３号）

議案第149号 令和６年度伊勢市下水道事業会計補正予算（第２号）

説 明 員

上下水道部長、上下水道部次長、総務部長、総務部参事、

その他関係参与

伊 勢 市 議 会
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審査経過

品川委員長が開会を宣告し、会議成立宣言の後、会議録署名者に上村委員、鈴木委員を

指名した。

その後、直ちに議事に入り、当日の本会議において審査付託を受けた「議案第142号

令和６年度伊勢市一般会計補正予算（第８号）中、産業建設委員会関係分」外３件を審査

し、いずれも全会一致で原案どおり可決すべしと決定し、委員長報告文の作成については

正副委員長に一任することで決定し、閉会した。

なお、詳細は以下のとおり。

開会 午前10時53分

◎品川幸久委員長

ただいまから産業建設委員会を開会いたします。

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立をしております。

これより会議に入ります。

会議録署名者２名は委員長において上村委員、鈴木委員の御両名を指名いたします。

本日御審査いただきます案件は、休憩前の本会議におきまして産業建設委員会に審査付

託を受けました４件であります。

案件名については、審査案件一覧のとおりです。

お諮りいたします。

審査の方法については、委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御異議なしと認めます。そのように取り計らいをさせていただきます。

また、委員間の自由討議については申出がありましたら随時行いたいと思いますのでよ

ろしくお願いをいたします。

【議案第142号 令和６年度伊勢市一般会計補正予算（第８号）（産業建設委員会関係

分）】

◎品川幸久委員長

それでは、議案第142号等の補正予算書の18ページをお開きください。

「議案第142号 令和６年度伊勢市一般会計補正予算（第８号）中、産業建設委員会関

係分」を御審査願います。

款６農林水産業費を款一括で御審査願います。

御発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御発言もないようですので、款６農林水産業費を終わります。

次に、20ページをお開きください。
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款７商工費を款一括で御審査願います。

御発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御発言もないようですので、款７商工費を終わります。

次に、22ページをお開きください。

款８観光費を款一括で御審査願います。

御発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御発言もないようですので、款８観光費を終わります。

次に、24ページをお開きください。

款９土木費を款一括で御審査願います。

御発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御発言もないようですので、款９土木費を終わります。

以上で議案第142号中、産業建設委員会関係分の審査を終わります。

続いて討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

ないようですので、以上で討論を終わります。

お諮りいたします。

「議案第142号 令和６年度伊勢市一般会計補正予算（第８号）中、産業建設委員会関

係分」については、原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御異議なしと認めます。そのように決定をいたしました。

【議案第146号 令和６年度伊勢市観光交通対策特別会計補正予算（第３号）】

◎品川幸久委員長

次に、69ページをお開きください。

「議案第146号 令和６年度伊勢市観光交通対策特別会計補正予算（第３号）」を御審

査願います。

69ページから80ページです。

本件については一括で御審査願います。

御発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕
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◎品川幸久委員長

御発言もないようですので、以上で議案第146号の審査を終わります。

続いて討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

ないようですので、以上で討論を終わります。

お諮りいたします。

「議案第146号 令和６年度伊勢市観光交通対策特別会計補正予算（第３号）」につい

ては、原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御異議なしと認めます。そのように決定をいたしました。

【議案第148号 令和６年度伊勢市水道事業会計補正予算（第３号）】

◎品川幸久委員長

次に、93ページをお開きください。

「議案第148号 令和６年度伊勢市水道事業会計補正予算（第３号）」を御審査願いま

す。

93ページから103ページです。

本件についても一括で御審査願います。

御発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御発言もないようですので、以上で議案第148号の審査を終わります。

続いて討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

ないようですので、以上で討論を終わります。

お諮りいたします。

〔「委員長、すみません」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

宿委員。

○宿典泰委員

先日、この水道のことで耐震化の話があって、あれもう皆さんに配られたかどうか。ち

ょっと私は御注文を申し上げてその説明をしてくださいっていう話だったんですけど、そ

れはいつどのようにやっていただく話なんですかね。
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◎品川幸久委員長

いいですか、上水道のほう答えられますか。

上下水道部次長。

●倉野上下水道部次長

その資料につきましては現在作成をさせていただいております。これまた最終的に委員

長はじめ議長さんにも確認をしていただき、その後、各委員さんのほうにお配りしたいと、

このように考えております。

◎品川幸久委員長

宿委員。

○宿典泰委員

そうすると、いつ頃その説明というのを我々受けるということになるんでしょうか。こ

れから産建の委員会というと、委員長、そんなもう来年みたいな話になってもどうかなと

思うので。

◎品川幸久委員長

上下水道部次長。

●倉野上下水道部次長

先ほど申しましたように作成させていただきました資料を配付ということで御説明に代

えさせていただきたいと、このように考えております。

◎品川幸久委員長

宿委員。

○宿典泰委員

そうしますと、こういった委員会の中でそのことについて議論していくということにし

たほうが委員全員が同じようなその情報を得るということになるので、それとその説明を

個別にやるっていうと、個別の中で私自身が新聞を見てちょっと驚いたという状況から始

まっとる話なので、そのあたりはどうなんでしょうね、やっぱりこう委員会の中で報告を

していただいて、その中で議論をしていくということがいいんじゃないかなと思うんです

けど、そのあたりは当局の皆さんはどのように感じてみえるんでしょうか。

◎品川幸久委員長

上下水道部長。

●成川上下水道部長
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今回、議長さんのほうから資料提供の依頼という形で文書を頂きましたので、それを今

準備をしている状況でございます。まずはその資料提供についていち早くさせていただき

たいと思っております。

改めて、また御説明の機会ということであれば、また御相談をさせていただきたいと思

います。よろしくお願いします。

◎品川幸久委員長

よろしいか。

○宿典泰委員

相談をしてもらってちょっと…。僕は時期が知りたいので、３月になると、それこそも

う予算の話になってくる話なので、随分違った方向から議論せないかんということになっ

ても困る話があって、耐震化の話は非常に大事な話ですのでね、そんなに進んどるんやっ

たら予算もあんまり要らんやないかという話になりかねない話なので、ちょっとそのあた

りは３月までの、いつ頃、きちっとした形で説明を願ったほうが僕はいいんじゃないかな

と思うんですけどね。

委員長さんとそこら辺相談をしてもらってしてください。ありがとうございます。

◎品川幸久委員長

ただいまの件については、また議長とも相談させていただいて、３月定例会までに１回

機会を持ちたいと思いますのでよろしくお願いします。

それではお諮りいたします。

「議案第148号 令和６年度伊勢市水道事業会計補正予算（第３号）」については、原

案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御異議なしと認めます。そのように決定をいたしました。

【議案第149号 令和６年度伊勢市下水道事業会計補正予算（第２号）】

◎品川幸久委員長

次に、105ページをお開きください。

「議案第149号 令和６年度伊勢市下水道事業会計補正予算（第２号）」を御審査願い

ます。

105ページから116ページです。

本件についても一括で御審査願います。

御発言はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御発言もないようですので、以上で議案第149号の審査を終わります。
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続いて討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

ないようですので、以上で討論を終わります。

お諮りいたします。

「議案第149号 令和６年度伊勢市下水道事業会計補正予算（第２号）」については、

原案どおり可決すべしと決定いたしまして御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御異議なしと認めます。そのように決定をいたしました。

以上で付託案件の審査は全て終了いたしました。

お諮りいたします。

委員長報告文の作成については正副委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議あり

ませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎品川幸久委員長

御異議なしと認めます。そのように決定をいたしました。

以上で御審査いただきます案件の審査は終わりましたので、これをもちまして産業建設

委員会を閉会いたします。

閉会 午前11時03分

上記署名する。

令和６年12月18日

委 員 長

委 員

委 員


